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Ο ΔΗΜΟΣ ΜΑΣ ΚΕΝΤΡΟ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΚΑΙ ΑΓΩΝΑ:
για την ΥΠΕΡΑΣΠΙΣΗ των ΣΥΜΦΕΡΟΝΤΩΝ

ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ - ΝΕΟΛΑΙΑΣ

ΕΝΑΝΤΙΑ σε: Η Δημοτική Κίνηση Εργατική Αντεπίθεση 
κατεβαίνει στις δημοτικές εκλογές της 8ης 
Οκτωβρίου στον Δήμο Αμπελοκήπων-Μενε-
μένης με υποψήφια δήμαρχο, την εκπαιδευ-
τικό Σοφία Καρασαρλίδου: Για να καταγγείλει 
και να αγωνιστεί εναντία στη μετατροπή των Δή-
μων σε όργανα των νεοφιλελεύθερων πολιτικών. 
Για να προτάξει μια άλλη, ριζικά διαφορετική λο-
γική για τον Δήμο, τη διαχείριση των οικονομικών 
πόρων του προς όφελος των κοινωνικών αναγκών. 
Για  το περιβάλλον, την αλληλεγγύη και ψυχαγω-
γία, τις ανθρώπινες ηθικές και πνευματικές αξίες, 
τον πολιτισμό, τον αθλητισμό. Για να συμβάλλει 
στην υπεράσπιση των ελεύθερων χώρων και της 
ποιότητας ζωής των δημοτών. Για να συνδέσει τα 
μικρά και μεγάλα τοπικά προβλήματα με τα μεγά-
λα προβλήματα, που αντιμετωπίζουν οι εργαζόμε-
νοι, τα φτωχά λαϊκά στρώματα και η νεολαία. Για 
να προτάξει άλλες δομές διοίκησης του Δήμου μας, 
που θα στηρίζονται σε μορφές αυτοοργάνωσης, 
σε επιτροπές και συνελεύσεις στις γειτονιές. Μόνο 
έτσι μπορεί ο Δήμος μας να γίνει πραγματικό όργα-
νο Τοπικής Αυτοδιοίκησης (Τ.Α.), να γίνει κέντρο 
οργάνωσης και αγώνα και μια ασπίδα προστασίας 
από τη φτώχεια, την ανεργία, την εξαθλίωση, την 
ανασφάλεια, την ξενοφοβία και τον ρατσισμό.

Συνδημότες-ισσες, εργαζόμενοι-ες, νέοι και νέες, η κυβέρνη-
ση της ΝΔ έχει κηρύξει έναν διαρκή ταξικό πόλεμο ενάντια στους 
εργαζόμενους και τη νεολαία. Στο πνεύμα του νόμου Χατζηδά-
κη η κυβέρνηση  ετοιμάζει νέο αντεργατικό νομοσχέδιο (13ωρη 
εργασία σε δύο εργοδότες, συμβάσεις μηδενικών ωρών, ποινικο-
ποίηση περιφρούρισης των απεργιών κ.ά.) που μετατρέπει τους 
εργαζόμενους σε σύγχρονους δούλους. Την ώρα που τα εργατικά 
«ατυχήματα» – εργοδοτικές δολοφονίες  αποδεκατίζουν εκατο-
ντάδες εργαζόμενους κάθε χρόνο, λόγω της εργοδοτικής ασυδο-
σίας και της κυβερνητικής συγκάλυψης. Αυτό ισχύει και για τους 
εργαζόμενους των Δήμων, που έχουν συχνά εργατικά «ατυχήμα-
τα».

Η ακρίβεια στα βασικά καταναλωτικά αγαθά ήρθε για να μεί-
νει. Η δραματική μείωση των μισθών που δεν φτάνουν ούτε για 
να περάσει κανείς τον μισό μήνα, φέρνουν νέο κύμα φτωχοποί-

ησης. Ήδη το 50% του πληθυσμού βρίσκεται σε συνθήκες φτώ-
χειας και τα διάφορα pass αποτελούν σκέτη κοροϊδία. 

Ταυτόχρονα ιδιωτικοποιούν όλα τα δημόσια αγαθά: ενέρ-
γεια, νερό, συγκοινωνίες, υγεία και παιδεία. Τι κι αν το έγκλημα 
στα Τέμπη απέδειξε ότι οι ιδιωτικοποιήσεις είναι δολοφονικές; Τι 
κι αν πεθαίνουν άνθρωποι περιμένοντας το ασθενοφόρο; Τι κι αν 
η αναμονή στη λίστα των νοσοκομείων για επεμβάσεις οδηγεί 
στον ιδιωτικό τομέα των αρπακτικών της υγείας ή στον θάνατο; 
Η Ελλάδα είναι η πρώτη στις ιδιωτικές δαπάνες για υγεία, με πο-
σοστό 35,2% των συνολικών δαπανών υγείας, ενώ οι δημόσιες 
δαπάνες για την υγεία παραμένουν στο 5% του ΑΕΠ, κάτω από 
τον μέσο όρο των χωρών της Ε.Ε. που είναι στο 7,5% του ΑΕΠ. 

Οι πλειστηριασμοί πρώτης κατοικίας απειλούν εκατοντάδες 
χιλιάδες νοικοκυριά και μαζί με την αύξηση των ενοικίων απει-
λούν να επιφέρουν κύμα αστέγων. 

•	 ακρίβεια και φτώχεια

•	 πλειστηριασμούς λαϊκών κατοικιών

•	 μαύρες και ελαστικές εργασιακές 
σχέσεις

•	 ιδιωτικοποιήσεις των δημοσίων 
αγαθών, της παιδείας και της υγείας

•	 κάθε καταστροφή του Περιβάλλοντος

•	 κάθε εμπλοκή της χώρας στον πόλεμο

•	 καταστολή, περιστολή δημοκρατικών 
δικαιωμάτων, εθνικισμό και ρατσισμό 



Διαλύουν, ιδιωτικοποιούν και εμπορευ-
ματοποιούν τη δημόσια εκπαίδευση με 

τη μεθόδευση της κατάργησης του 
άρθρου 16 του συντάγματος, την 
προώθηση της «αξιολόγησης» 
των σχολείων και σχολών με στό-
χο την κατηγοριοποίησή τους και 

το κλείσιμο σχολείων με χαμηλές 
επιδόσεις. Ένα σχέδιο που θα «χτυ-

πήσει» τα σχολεία των φτωχών λαϊ-
κών συνοικιών. 

Επιπλέον κατά τη συνήθη πρακτική 
τους θα ξεπουλήσουν έναντι πινακίου φα-

κής ό,τι έχει απομείνει από τη δημόσια πε-
ριουσία (παραλιακά ακίνητα, χιονοδρομικά 

κέντρα κ.ά.). 
Από την άλλη η υπερ-φορολόγηση των 

εργαζομένων και των φτωχών λαϊκών στρωμά-
των έχει χτυπήσει κόκκινο, καθώς πληρώνουν το 

95% των εσόδων από τον ΦΠΑ και τον Ειδικό Φόρο Κατανάλω-
σης. Χρήματα που δεν επιστρέφουν στους εργαζόμενους και τα 
φτωχά λαϊκά στρώματα με τη μορφή κοινωνικών υπηρεσιών σε 
υγεία, παιδεία, πρόνοια, αλλά χρηματοδοτούν το δημόσιο χρέος 
(έφτασε τα 400δις), τους θηριώδεις εξοπλισμούς και μια χούφτα 
αετονύχηδες επιχειρηματίες που λυμαίνονται το δημόσιο χρήμα. 
Το «νέο παραγωγικό μοντέλο» και «η ανάπτυξη» που ευαγγελί-
ζεται ο Μητσοτάκης δεν είναι τίποτε άλλο από την αρπαγή και τη 
λεηλασία της δημόσιας περιουσίας, την εξυπηρέτηση των FUND 

των ακινήτων και τους επιχειρηματίες του τουρισμού, αποσαθρώ-
νοντας την πραγματική οικονομία, τη βιομηχανία και την αγρο-
τική παραγωγή.

Για να στηρίξει την άγρια νεοφιλελεύθερη επίθεση στα δι-
καιώματα των εργαζομένων και της νεολαίας η κυβέρνηση της 
Ν.Δ. προχώρησε σε περιστολή των δημοκρατικών, συνδικαλι-
στικών και πολιτικών δικαιωμάτων. Επιχείρησε να απαγορεύσει 
τις διαδηλώσεις με καταστολή, πρόστιμα και διώξεις, καταφεύγει 
συνεχώς σε διώξεις και δικαστήρια ενάντια σε απεργούς και αγω-
νιστές,. Ψηφίζει αντεργατικούς νόμους (Χατζηδάκη – Γεωργιάδη) 
για να τσακίσει το συνδικαλιστικό και εργατικό κίνημα. 

Με τις πυρκαγιές και τις πλημμύρες χάνονται ανθρώπινες 
ζωές, καταστρέφονται περιουσίες και φυσικό περιβάλλον. Η κυ-
βέρνηση και το επιτελικό κράτος της στέλνει απλώς μηνύματα 
για εκκενώσεις κατοικημένων περιοχών αδιαφορώντας για μέ-
τρα πρόληψης, προστασίας και των απαραίτητων υποδομών και 
προσωπικού!

Τέλος αν και όχι λιγότερο σημαντικό η κυβέρνηση της Ν.Δ., 
με τη στήριξη  των ΣΥΡΙΖΑ,ΠΑΣΟΚ, μας έχει εμπλέξει στον πό-
λεμο στην Ουκρανία, που ανοίγει την αυλαία του τρίτου παγκο-
σμίου πολέμου. Έχει μετατρέψει τη χώρα σε μια απέραντη βάση 
του ΝΑΤΟ και των ΗΠΑ, προχωρά σε θηριώδης εξοπλισμούς, 
που θα πληρώσουν οι εργαζόμενοι και τα φτωχά λαϊκά στρώματα 
με μείωση των δημόσιων δαπανών για υγεία, παιδεία, πρόνοια. 
Από την άλλη η ρατσιστική πολιτική της κυβέρνησης της Ν.Δ. 
απέναντι στα θύματα των πολέμων και της διάλυσης των χωρών 
που επιβάλουν οι μεγάλοι σύμμαχοί της, κορυφώθηκε στο έγκλη-
μα του ναυαγίου στην Πύλο με εκατοντάδες νεκρούς.

ΟΙ ΝΕΟΦΙΛΕΥΘΕΡΟΙ ΔΗΜΑΡΧΟΙ ΕΦΑΡΜΟΖΟΥΝ ΤΗΝ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΤΗΣ 
ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ ΣΕ ΤΟΠΙΚΟ ΕΠΙΠΕΔΟ

▶
Ασφυκτικός μνημονιακός έλεγχος στους ΟΤΑ
Από την πρώτη θητεία της, η κυβέρνηση Μητσοτάκη προ-

χώρησε σε καλπονοθευτικές παρεμβάσεις στην Τ.Α. Στο όνομα 
της «κυβερνησιμότητας» επέβαλε τον διορισμό μελών από την 
παράταξη του εκλεγμένου δημάρχου στην Οικονομική Επιτρο-
πή και στην Επιτροπή Ποιότητας Ζωής των Περιφερειών και των 
Δήμων, ώστε να έχει την πλειοψηφία σε αυτές τις επιτροπές. Με-
τέφερε τις ουσιαστικές αποφάσεις σε αυτές τις επιτροπές, αφήνο-
ντας στο Δημοτικό Συμβούλιο διακοσμητικό ρόλο. 

Επιπλέον θέσπισε ότι για να εκλεγεί Δήμαρχος-Περιφερειάρ-
χης αρκεί το 43%+1, αλλά ο συνδυασμός του θα καταλαμβάνει το 
60% των εδρών στο Δημοτικό-Περιφερειακό Συμβούλιο. Έβαλε 
το όριο του 3% για να εκπροσωπηθεί μια παράταξη στα Δημοτικά 
και Περιφερειακά Συμβούλια. Μοναδικός στόχος των παραπάνω 
διατάξεων είναι να εξασφαλιστεί στα Συμβούλια η απόλυτη πλει-
οψηφία στις παρατάξεις των μεγάλων κομμάτων. Επιχειρούν να 
πετάξουν κάθε εργατική, αριστερή φωνή έξω από τα Δημοτικά 
Συμβούλια, για να αλωνίζουν ανεξέλεγκτοι. Οι ΟΤΑ μετατράπη-
καν σε μακρύ χέρι του κράτους στην τοπική κοινωνία και εφάρ-
μοσαν μέχρι κεραίας τις μνημονιακές πολιτικές. 

Σε αυτήν την κατεύθυνση συντάχθηκαν ο Δήμαρχος και η 
πλειοψηφούσα παράταξη (Αδέσμευτη Δημοτική Κίνηση Πολιτών 
«Δημοτική Συνεργασία») στον Δήμο Αμπελοκήπων- Μενεμένης. 
Ανέχθηκαν τη δραματική μείωση των δαπανών του κρατικού 
προϋπολογισμού για τους ΟΤΑ έως και 60% για τις λειτουργικές 
δαπάνες την προηγούμενη δεκαετία και δεν έκαναν απολύτως τί-

ποτε για να διεκδικήσουν την αύξησή τους. Ο μνημονιακός «κό-
φτης» ισχύει ακόμη, ενώ με πενιχρές έκτακτες επιχορηγήσεις ή 
μεταφορές από άλλα κονδύλια προσπαθήθηκε να αντιμετωπιστεί 
η πανδημία και οι τεράστιες αυξήσεις στις τιμές της ενέργειας. Ο 
μνημονιακός Δήμαρχος Αμπελοκήπων-Μενεμένης δικαιολόγησε 
αυτήν την πολιτική άγριας λιτότητας. Μπάλωσε τις ελλείψεις στις 
δαπάνες για την παιδεία με χρήματα του Δήμου για τη συντήρη-
ση των σχολείων, πράγμα για το οποίο καυχιέται. Συγκαλύπτει 
έτσι τη μείωση των δαπανών για τη δημόσια δωρεάν εκπαίδευση! 

Ιδιωτικοποιήσεις των υπηρεσιών
Εδώ και χρόνια, όποια κοινωνική υπηρεσία πέρασε στους 

Δήμους λειτουργεί με ιδιωτικοοικονομικά κριτήρια. Παιδικοί 
σταθμοί, υπηρεσίες εκπαίδευσης (ωδεία, μαθήματα ζωγραφικής, 
ΚΔΑΠ κ.ά.) λειτουργούν με δίδακτρα. Ήδη από την απόφαση του 
συνεδρίου της ΚΕΔΕ το 2016, οι Δήμοι διεκδικούν να μεταφερ-
θούν στην ευθύνη τους «συγκροτημένες δομές», όπως τα νηπι-
αγωγεία, τα σχολεία, οι Δομές  Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας 
κ.ά.. Για να τις ιδιωτικοποιήσουν και να απαλλάξουν το κράτος 
από τη χρηματοδότησή τους. 

Οι υπηρεσίες φύλαξης, συντήρησης του  πράσινου, συλλογής 
και μεταφοράς στερεών αποβλήτων και ανακυκλώσιμων υλικών, 
καθαριότητας κοινόχρηστων χώρων και ηλεκτροφωτισμού μπο-
ρούν να δοθούν σε εργολάβους. Οι εργολάβοι κάνουν χρυσές 
δουλειές με τα περίφημα «εμβληματικά έργα». Εκατομμύρια ευρώ 
για «αναπλάσεις» που τσιμεντοποιούν τους ελεύθερους χώρους 
και περιορίζουν το πράσινο, όπως η «ανάπλαση» των εργατικών 



κατοικιών στους Αμπελόκηπους. Έργα 
που γίνονται μόνο για τη βιτρίνα, χωρίς 
να ανταποκρίνονται στις ανάγκες των 
δημοτών, και χωρίς διάλογο με αυτούς.

Ο ελάχιστος δασικός χώρος στο 
στρατόπεδο «Μέγας Αλέξανδρος», 
που προβλέπει το Ειδικό Χωρικό Σχέ-
διο, κάθε άλλο παρά προμηνύουν ότι 
το στρατόπεδο θα αποτελέσει έναν 
πνεύμονα πράσινου, τόσο απαραίτη-
του για την περιοχή.  

Καμιά πρόνοια για τη φτώχεια και 
την ανεργία

Μετά από 13 χρόνια εφαρμογής 
μνημονίων και ακραίων νεοφιλελεύθε-
ρων πολιτικών, το ποσοστό των συν-
δημοτών μας που βρίσκεται στο όριο 
της φτώχειας μεγαλώνει. 

Από τη μεριά του Δημάρχου και της 
παράταξης του στον Δήμο Αμπελοκή-
πων-Μενεμένης, το πρόβλημα αυτό 
επιχειρείται να λυθεί με τα συσσίτια της 
εκκλησίας! Καμιά πρόνοια για τη δημι-
ουργία θέσεων εργασίας στον Δήμο με αξιοπρεπείς εργασιακές 
σχέσεις και μισθούς, παρά μόνο ανακύκλωση της ανεργίας μέσα 
από συμβάσεις ορισμένου χρόνου, με τους ανέργους ομήρους και 
διαρκώς εκβιαζόμενους για μια θέση εποχικής εργασίας. Καμιά  
διεκδίκηση για προσλήψεις προσωπικού με μόνιμη και σταθερή 

δουλειά. Καμιά φροντίδα για τους 
συνδημότες μας που ζουν χωρίς ρεύ-
μα και θέρμανση!

Το περιβάλλον θυσία στα συμ-
φέροντα των εταιρειών

Το πρόβλημα της περιβαλλοντι-
κής αποκατάστασης του ρέματος του 
Δεντροποτάμου παραμένει άλυτο. 
Στη δυσοσμία από τα ΕΛΠΕ, στη 
μόλυνση από την καύση απορριμμα-
ταγενών καυσίμων (RDF-SRF) από 
το ΤΙΤΑΝ, προστίθεται η εγκατά-
σταση πλωτής μονάδας αποθήκευ-
σης και αεριοποίησης υγροποιημένου 
φυσικού αερίου LNG της εταιρείας 
Elpedison, σε απόσταση μόλις 3,4 
χλμ από την 6η προβλήτα του Ο.Λ.Θ. 
Από την εγκατάσταση της μονάδας 
αυτής προκύπτει ο κίνδυνος της έκ-
θεσης των κατοίκων σε πιθανά ατυ-
χήματα και πυρκαγιά και ακριβώς για 
αυτόν τον λόγο δεν εγκαθίστανται 
τέτοιες μονάδες κοντά σε κατοικημέ-

νες περιοχές. Οι μονάδες αυτές ρυπαίνουν την ατμόσφαιρα και 
τη θάλασσα. Ο Δήμαρχος και η πλειοψηφούσα παράταξη στο 
Δημοτικό Συμβούλιο είπαν όχι στην εγκατάσταση της πλωτής 
μονάδας, αλλά μόνο και μόνο γιατί δεν ενημερώθηκαν έγκαιρα.  
Δήλωσαν δε, ότι  θα ζητήσουν ενημέρωση από την εταιρεία!

Η Δημοτική Κίνηση Εργατική Αντεπίθεση στον Δήμο 
Αμπελοκήπων - Μενεμένης πάλεψε για να υπερασπίσει τα συμ-
φέροντα των εργαζομένων και των φτωχών λαϊκών στρωμάτων 
στο Δημοτικό Συμβούλιο, αλλά και με αγώνες στους δρόμους. Για 
το σταμάτημα του έργου της «ανάπλασης» στις εργατικές κατοι-
κίες με συμμετοχή στη συνέλευση των κατοίκων και στις κινη-
τοποιήσεις. Στήριξε τη φωνή τους στο Δημοτικό Συμβούλιο και 
τόνισε ότι έπρεπε να γίνει ένας πραγματικός διάλογος με τους 
κατοίκους για το έργο. Τόνισε ότι εκτός από την καταστροφή του 
πράσινου, το έργο αυτό κοστίζει πολύ για να γεμίζουν οι τσέπες 
των εργολάβων. Πραγματοποίησε τοπικές καμπάνιες - κινητο-
ποιήσεις ενάντια σε ιδιωτικοποιήσεις, ακρίβεια και πόλεμο. Κι-
νητοποιήθηκε ενάντια στο έγκλημα στα Τέμπη, καλώντας στις 
μεγαλειώδεις απεργιακές κινητοποιήσεις και προβάλλοντας τα 
αιτήματα α) για Εθνικοποίηση των τρένων και λειτουργία τους 
κάτω από τον έλεγχο των εργαζομένων και β) για τιμωρία των 
ενόχων, που δεν είναι άλλοι από τις κυβερνήσεις που ιδιωτικοποί-
ησαν τα τρένα. Συμμετείχε στους αγώνες για τη δημόσια δωρεάν 
εκπαίδευση ενάντια στην «αξιολόγηση» των σχολείων και τις 
εξετάσεις τύπου Pisa, με τις οποίες θα «αξιολογείται» η σχολική 
μονάδα, καλώντας τους γονείς και εκπαιδευτικούς να παλέψουν 
μαζί. Συνεχίζουμε να παλεύουμε για έναν Δήμο προπύργιο των 
εργατικών και λαϊκών δικαιωμάτων και συμφερόντων. 

Για να σωθούμε από τη βαρβαρότητα των νεοφιλελεύθερων 
επιθέσεων πρέπει εργαζόμενοι και νεολαία να οργανώσουμε την 
αντίσταση και τους αγώνες μας. Πρέπει και μπορούμε να αναδεί-

ξουμε μια άλλη πολιτική και πρακτική, με κέντρο τον άνθρωπο 
και τις ανάγκες του. Με ενεργοποίηση των δημοτών μέσα από 
Τοπικές Γενικές Συνελεύσεις αποφασιστικού χαρακτήρα για όλα 
τα ζητήματα και κυρίως  αυτά της οικονομικής και κοινωνικής πο-
λιτικής του Δήμου.

Σαν Δημοτική Κίνηση Εργατική Αντεπίθεση στον Δήμο 
Αμπελοκήπων - Μενεμένης θα συνεχίσουμε τον αγώνα με 
όλους όσους δεν υποκύπτουν στον εκβιασμό ΝΔ, ΣΥΡΙΖΑ, ΠΑ-
ΣΟΚ και ΕΕ – που προσπαθούν να μας πείσουν πως δεν υπάρ-
χει καμία εναλλακτική πέρα από τις νεοφιλελεύθερες πολιτικές 
και τις κυβερνήσεις των πλουσίων. Θα συνεχίσουμε την πάλη 
για την εφαρμογή μιας εργατικής πολιτικής για τη σωτηρία της 
εργατικής τάξης και των λαϊκών στρωμάτων. Παλεύουμε για: - 
Διαγραφή του χρέους. Κατάργηση όλων των μνημονίων. Έξω 
από την Ε.Ε.. - Ενάντια στις ιδιωτικοποιήσεις με εθνικοποίηση 
των τομέων των κοινωνικών αγαθών και λειτουργία τους κάτω 
από τον έλεγχο των εργαζομένων. Δημόσια και δωρεάν υγεία 
και παιδεία για όλους. - Πλαφόν στις τιμές της ενέργειας και των 
ειδών λαϊκής κατανάλωσης. Αυξήσεις στους μισθούς. - Κανένας 
πλειστηριασμός λαϊκής κατοικίας. Διαγραφή των χρεών των ερ-
γαζομένων και των φτωχών λαϊκών στρωμάτων. - Καμία εμπλοκή 
στον πόλεμο. Έξω οι βάσεις. Έξω από το ΝΑΤΟ. Όχι στους εξο-
πλισμούς. – Ενάντια στην καταστολή των κοινωνικών αγώνων, 
την περιστολή δημοκρατικών και συνδικαλιστικών δικαιωμάτων, 
τις απαγορεύσεις και τα πρόστιμα – Ενάντια στις δολοφονίες με-
ταναστών και προσφύγων, τον ρατσισμό και φασισμό. 

ΠΑΛΕΥΟΥΜΕ ΓΙΑ ΝΑ ΑΝΑΤΡΕΨΟΥΜΕ ΤΙΣ ΝΕΟΦΙΛΕΛΕΥΘΕΡΕΣ 
ΠΟΛΙΤΙΚΕΣ

▶



ΨΗΦΙΣΤΕ - ΣΤΗΡΙΞΤΕ

Η Δημοτική Κίνηση Εργατική Αντεπίθεση στον Δήμο Αμπελοκήπων - Μενεμένης έχει μια πολιτική και 
πρακτική δημοκρατική, ριζοσπαστική και αντικαπιταλιστική. Είναι απόλυτα αντίθετη με τα ψηφοδέλτια που 
προτείνονται από παλιούς και νέους υποστηρικτές των Μνημονίων. Είναι απόλυτα εχθρική απέναντι στους 
φασίστες και την εγκληματική τους δράση ενάντια στο εργατικό κίνημα και τους μετανάστες. Κόντρα στους 
αποκλεισμούς του νόμου Βορίδη, που με το 3% επιχειρεί να αποκλείσει κάθε εργατική-αριστερή δύναμη, πα-
λεύουμε και διεκδικούμε την ψήφο σας, έτσι ώστε να ανανεώσουμε τη θητεία μας στο Δημοτικό Συμβούλιο.

Στο ψηφοδέλτιό μας συμμετέχουν μέλη διοικήσεων σωματείων, συνδικαλιστές και εργαζόμενοι, αγωνιστές 
του δημόσιου και ιδιωτικού τομέα, εκπαιδευτικοί δευτεροβάθμιας και πρωτοβάθμιας εκπαίδευσης με σημα-
ντική συμβολή στις απεργίες και τους αγώνες για δημόσια και δωρεάν εκπαίδευση, αγωνιστές του γονεϊκού 
κινήματος, άνεργοι και εργάτες που πρωτοστατούν και οργανώνουν εργατικούς αγώνες και δραστηριοποιού-
νται σε κινήσεις για την προστασία των ανέργων, της λαϊκής κατοικίας, των προσφύγων και μεταναστών, των 
«κυνηγημένων» από ΔΕΗ-ΔΕΚΟ-Τράπεζες, φοιτητές με σημαντική δράση στο φοιτητικό κίνημα.

Στον Δήμο μας διεκδικούμε: 
•	 Απλή και ανόθευτη αναλογική. Κατάργηση των καλπονοθευτικών νόμων της Ν.Δ.. Κατάργηση των Καλλικράτη και Κλεισθένη. 
•	 Αύξηση των δαπανών του κρατικού προϋπολογισμού για τους ΟΤΑ σύμφωνα με τις ανάγκες. Μείωση των δημοτικών φόρων 

και φορολογία ανάλογα με το εισόδημα. Απαλλαγή από τους δημοτικούς φόρους των συνδημοτών μας, που ζουν σε συνθήκες 
ακραίας φτώχειας και ανεργίας.

•	 Μαζικές προσλήψεις μόνιμου προσωπικού στους ΟΤΑ και αυξήσεις μισθών για όλους. Μονιμοποίηση όλων των συμβασιούχων. 
•	 Όλες οι υπηρεσίες του Δήμου να παρέχονται δωρεάν – Κατάργηση των Voucher από παιδικούς σταθμούς και ΚΔΑΠ.
•	 Κέντρο Υγείας Αστικού Τύπου σε Αμπελόκηπους, Μενεμένη και Δενδροπόταμο. 
•	 Δημοτικά κοινωφελή έργα, για να είναι φθηνά και να δημιουργούνται θέσεις εργασίας με σταθερές εργασιακές σχέσεις και μι-

σθούς. Καμιά υπηρεσία στους εργολάβους.
•	 Δημιουργία Δημοτικού Εστιατορίου και Δημοτικού Συνεταιριστικού Παντοπωλείου.
•	 Επίλυση του στεγαστικού προβλήματος με ένα πρόγραμμα ανέγερσης δημοτικών κατοικιών και με δημοτικά συνεργεία για την 

επισκευή κατοικιών, επικεντρωμένο στην περιοχή του Δενδροποτάμου. Δημιουργία δομής για αστέγους.
•	 Ελεύθερους χώρους πρασίνου και ελεύθερα πεζοδρόμια από τραπεζοκαθίσματα, για την ασφαλή και άνετη διέλευση πεζών και 

ΑΜΕΑ. Να παραμείνει η αυλή του 12ου Δημοτικού Σχολείου.
•	 Ενάντια στον «πολιτισμό» του ατομικισμού, του «όλοι εναντίον όλων» και της  υποκουλτούρας του συστήματος, προώθηση του 

πολιτισμού με κέντρο τον άνθρωπο, την αλληλεγγύη και την αλληλοβοήθεια. Στήριξη από τον Δήμο όλων των ερασιτεχνικών 
προσπαθειών, ατομικών και συλλογικών, στην τέχνη και στον πολιτισμό. 

•	 Προγράμματα μαζικού αθλητισμού με χρηματοδότηση από το κράτος, με μόνιμο προσωπικό, δωρεάν για όλους.
•	 Για την καταπολέμηση της μάστιγας των ναρκωτικών και κάθε είδους εξαρτήσεων: να επανέλθει ο Δήμος ως ιδρυτικό μέλος του 

Δικτύου Άλφα, από το οποίο αποχώρησε με απόφαση του Δημάρχου και της παράταξής του, δημιουργία δημόσιων δομών ενη-
μέρωσης, πρόληψης και απεξάρτησης.  

•	 Δημόσια Μέσα Συγκοινωνίας με συχνά δρομολόγια και πιο φτηνά εισιτήρια.
•	 Ανέγερση σχολικού κτηρίου για το Καλλιτεχνικό Γυμνάσιο -Λ.Τ.

Υποψήφια Δήμαρχος Σοφία Καρασαρλίδου


